

百名贫困学子每人获资助 5000 元

“国酒茅台·国之栋梁”希望工程圆梦行动助学金在我市发放

信阳消息(记者 韩 蕾)9月4日,由中国青少年发展基金会、中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、共青团河南省委、河南省青少年发展基金会、中共信阳市委、信阳市人民政府共同主办的国酒茅台·国之栋梁“八方援”河南共青团助力脱贫攻坚——2018希望工程圆梦行动助学金发放仪式在我市羊山新区举行。

扶贫必先扶智,抓好教育是解决贫困代际传递的治本之策。信阳是革命老区,也是贫困地区。作为国家大别山集中连片特困地区、河南省“三山一滩”扶贫攻坚重点地区。老区有困,八方支援,教育扶贫冲锋在前。记者从仪式上了解到,此次茅台集团

向我省捐助150万元,资助我省300名贫困学生。这其中有我市100名贫困学子。助学金发放仪式上,我市37名贫困学子成为受助学生代表现场领取了5000元助学金。

据悉,从2012年开始,中国青基会与茅台集团联合33家省级青基会持续开展“国酒茅台·国之栋梁”希望工程圆梦行动大型公益活动——茅台集团每年向中国青基会捐款1亿元人民币,资助2万名贫困学子,资助标准为每人一次性5000元。七年来,茅台集团已捐助7亿元,资助了142800名贫困学子。

作为“八方援”河南共青团助力脱贫攻坚行动中的重要内容,

“希望工程圆梦行动”是共青团通过动员社会爱心力量帮助优秀贫困学生实现大学梦的一项公益活动,自2004年在我省实施以来,已累计筹集社会助学资金2.34亿元,资助74412名贫困学生圆梦大学。

作为共青团工作品牌的希望工程圆梦行动,自今年启动以来,全省各级团组织积极行动、广泛动员。截至目前,全省各级团组织已募集资金2631.8万元,资助7209名贫困学子圆梦大学。希望工程圆梦行动已经成为“八方援”河南共青团助力脱贫攻坚行动中的重要品牌,在服务全省脱贫攻坚工作大局中发挥共青团的积极作用。



我市对餐饮油烟污染情况进行专项督查

问题大量存在

信阳消息(记者 孟 磊)为加快推进全市餐饮油烟污染专项整治工作,按照市政府要求,近期,市污染防治攻坚战办成立专项督查组采取随机抽查、暗访检查等方式,在前期各辖区自查的基础上,对我市餐饮油烟污染整治情况进行了专项督查。

此次督查共抽查了872家餐饮单位,发现无餐饮油烟污染问题的有581家,存在餐饮油烟污染问题的有291家。其中浉河区抽查66家,22家有问题;平桥区抽查100家,22家有问题;罗山县抽查59家,22家有问题;固始县抽查51家,21家有问题;光山县抽查70家,5家有问题;淮滨县抽查53家,26家有问题;潢川县抽查42家,22家有问题;商城县抽查62家,18家有问题;息县抽查46家,20家有问题;新县抽查50家,2家有问题;高新区抽查50家,6家有问题;羊山新区抽查68家,38家有问题;上天梯管理区抽查38家,15家有问题;鸡公山管理区抽查13家,12家有问题;南湾湖风景区抽查54家,32家有问题;明港镇抽查50家,8家有问题。

餐饮油烟污染问题涉及千家万户,是大气重要污染源之一,此次督查发现,部分餐饮店至今未安装油烟净化设施,有的安装了,却不正常使用,有的长期不清洗油烟净化设施,还有的烟道直接转入地下等问题大量存在。

市污染防治攻坚战办要求各级各部门要进一步提高整治餐饮油烟污染问题的重要性和必要性,建立长效机制,加大餐饮油烟污染问题的管控范围,定期或不定期开展餐饮油烟污染问题大排查,不仅要检查是否安装油烟净化设施,还要对其运行情况、清洗情况、维护情况、规格匹配情况等进行检查,确保餐饮油烟污染问题全部纳入监管范围,得到有效治理。



我市持续推进城市黑臭水体治理工作。9月4日,记者在中山铺东山支河道治理施工现场看到,截污管道已埋设完毕,沿岸护坡砖已铺设完成,河道沿岸绿化带施工正酣。据了解,目前我市中心城区正在治理的内河共有11条,河道总长度40多公里,绿化面积达50万平方米,未来将打造一条集绿化、亮化于一体的新的靓丽生态廊道。

本报记者 王 哲 徐 冉 摄



关于对信阳市创建工作进行月奖惩的决定

为推动创建全国文明城市工作更加扎实有效地深入开展,努力实现创建全国文明城市目标,根据《信阳市城市创建工作督查考评办法(试行)》规定,依据本月(7月20日-8月23日)督查记分情况,市创建工作指挥部经研究决定:

一、对民权街道等12个单位通报表扬

(一)对一类街道记分最低的民权、平西、贤山三个街道给予通报表扬,各奖励以奖代补资金20万元。

(二)对工作任务重、难度大,付出

多、干劲大的老城、车站、湖东、平桥四个一类街道各奖励以奖代补资金10万元。

(三)对二类街道记分最低的家居小镇社管办给予通报表扬,奖励以奖代补资金5万元。

(四)对浉河区董家河、十三里桥和平桥区查山、明港4个乡镇(街道)给予通报表扬,各奖励以奖代补资金5万元。

以上奖励资金,由市创建办从以奖代补资金中拨付。

二、对五星街道等14个单位通报批评

对一类街道记分较高的五星、五里墩、羊山和二类街道城东、金牛产业集聚区、震雷山6个街道,浉河区双井和平桥区兰店2个乡镇(街道),一类市直责任单位市场发展服务中心、二类市直责任单位市国土局和三类市直责任单位中国石化信阳分公司给予通报批评。

根据《信阳市城市创建工作督查考评办法(试行)》第四款第二条规定,对同一辖区连续2次被通报批评的五里墩、羊山、金牛产业集聚区、城东4个街道所在的浉河区、羊山新区、信阳

高新区给予通报批评。

根据《信阳市城市创建工作督查考评办法(试行)》第四款第四条规定,对连续2次被通报批评的五里墩、羊山、金牛产业集聚区、城东4个街道和市市场发展服务中心,由市创建工作指挥部执纪问责组对其主要负责人进行约谈,在市主要媒体上曝光,并从2018年9月份起停发单位班子成员文明奖。

信阳市创建工作指挥部办公室
2018年8月28日